

Osnovna škola Mokošica, Dubrovnik

Bartola Kašića 20

20 236 Mokošica

*LJETOPIS UČENIČKE ZADRUGE
TEZORO ŠK. GOD. 2017./2018.*



Zapisnik sa 1. sjednice Učeničke zadruge Tezoro

Održane 26. listopada 2017.g. u 13 sati

Dnevni red:

- Plan i program Učeničke zadruge Tezoro
- Cilj Učeničke zadruge Tezoro
- Odabir predstavnika Zadružnog odbora iz redova učenika

Ad1. Voditeljica zadruge je iznijela godišnji plan i program te ukratko izvijestila o planiranim aktivnostima tijekom školske godine.

Ad2. Cilj učeničke zadruge Tezoro je upoznati učenike s bogatstvom tradicijskih običaja našega kraja, potaknuti ih na kreativnost, razvijanje različitih vještina kako bi stekli samopouzdanje, kritičko vrednovanje sebe i drugih kao i otkrivanje potencijala kojih još nisu svjesni. Unutar Zadruga su osnovane četiri sekcije: maslinarska, sekcija za izradu ukrasnih i uporabnih predmeta, sekcija ljekovitog bilja, sekcija tradicionalnih jela. Predstavili smo svoj plan i program u nižim i višim razredima tijekom školske godine te naveli sljedeće voditelje radionica : Aida Hebib Raguž, Milana Gujinović, Tereza Violić, Grgo Rajič, Boško Ćorak, Stojanka Karl, Snježana Nola, Ivana Konsuo Batarilo, Mirna Pavlović, Marica Kovačić, Kristina Vukušić, Kristina Ćibarić i Ruže Brčić.

Ad3. Izabrani su predstavnici Zadružnog odbora iz redova učenika. To su sljedeći učenici: Anamarija Bazdan 6.b i Lucija Laptalo 4.a.

Zapisnik vodila:

Mirna Pavlović, prof.

Zapisnik sa 2. sjednice Učeničke zadruge Tezoro

Održane 13. prosinca 2017.g. u 13 sati

Nazočni : Aida Hebib Raguž, **Mirna Pavlović** i ravnateljica Petra Đapić Caput

Dnevni red:

-Izješće o radu Zadruga i najava božićnog sajma

Ad1. Voditeljica zadruge je iznijela Izješće o radu Zadruga u 1. polugodištu te najavila humanitarni božićni sajam koji će se organizirati u našoj školi.

Iznijela je dugomjesečni rad zadruge realiziran kroz niz radionica viših i nižih razreda uz stručne voditelje te najavila 3. humanitarni božićni sajam koji će se organizirati 19. i 20. prosinca u našoj školi. Na božićnom sajmu zadrugari će izložiti i prodavati proizvode nastale na radionicama po simboličnim cijenama, a novac skupljen od sajma biti će doniran u humanitarne svrhe najpotrebitijima.

Svi nazočni bili su suglasni sa navedenim.

Zapisnik vodila:

Mirna Pavlović, prof.

Zapisnik sa 3. sjednice Učeničke zadruge Tezoro

Održane 6. ožujka 2017.g. u 13 sati

Nazočni : Aida Hebib Raguž, **Mirna Pavlović** i ravnateljica Petra Đapić Caput

Dnevni red:

-Organizacija uskrsnog sajma

Ad1. Voditeljica zadruge je najavila humanitarni uskrsni sajam koji će se organizirati u našoj školi 27. i 28. ožujka.

Iznijela je niz prigodnih uskrsnih radionica na kojima će zadrugari plesti pomice, pengati jaja i izrađivati ukrase. Radionice će se održati uz pomoć vanjskih suradnika. Na uskrsnom sajmu zadrugari će izložiti i prodavati proizvode nastale na radionicama po simboličnim cijenama, a novac skupljen od sajma biti će doniran u humanitarne svrhe najpotrebitijima.

Svi nazočni bili su suglasni sa navedenim.

Zapisnik vodila:

Mirna Pavlović, prof.

Zapisnik sa 4. sjednice Učeničke zadruge Tezoro

Održane 28. svibnja 2017.g. u 13 sati

Nazočni : ravnateljica Petra Đapić Caput, Aida Hebib Raguž, Mirna Pavlović, Andriana Šutalo, Milana Gujinović

Dnevni red:

-Izvešće o projektu "Unikatne svijeće i prirodni sapuni Tezoro"

Ad1. Voditeljica je obavijestila nazočne da je zadruga prijavila projekt "Unikatne svijeće i prirodni sapuni Tezoro" i od Grada Dubrovnika dobila financijska sredstva u iznosu od 1.000 kn. Projekt će se realizirati u obliku radionica izrade svijeća od parafinskog voska i prirodnih sapuna od svinjske masti, maslinovog ulja, natrijevog hidroksida i eteričnih ulja, uz stručno vodstvo profesorica Aide Hebib Raguž i Milane Gujinović, te će se nastaviti do kraja kalendarske godine 2018.

Zapisnik vodila:

Mirna Pavlović, prof.

NAZIV PROJEKTA: Unikatne svijeće i prirodni sapuni Tezoro

SVRHA: poticanje dječje kreativnosti, maštovitosti i originalnosti, ekološko osvještavanje likovnosti i estetskog doživljaja, usvajanje tradicionalne tehnike izrade svijeća i sapuna i oslikavanje stakla u svrhu očuvanja zanimanja za tradicijske vještine

ISHODI: razvijati estetske osobine, radne navike, maštu, samostalnost, dosljednost u radu. Poticati inicijativu, strpljivost u radu. Izrada unikatnih sapuna i svijeća te dizajnu unikatnih ambalaža za sapune i svijeće sa zaštitnim logom školske zadruge Tezoro.

OPIS PROJEKTA: Učenička zadruga Tezoro OŠ Mokošica planira u idućoj školskoj godini kroz niz edukativnih radionica u 1. i 2. obrazovnom razdoblju šk. god. 2017. / 2018. Izrađivati unikatne proizvode poput ukrasnih svijeća od parafinskog i pčelinjeg voska s eteričnim uljima te unikatne proizvode poput prirodnih sapuna od svinjske masti, maslinovog ulja, natrijevog hidroksida i eteričnih ulja. Sudionici će uz način izrade svijeća i prirodnih sapuna naučiti i tehnike oslikavanja stakla i dizajniranja ambalaža.

CILJNA GRUPA: Učenici od 5. do 8. razreda učeničke zadruge "Tezoro".

NAČIN PROVEDBE I REALIZACIJA: Tijekom 2016. / 2017. satovi će se realizirati u sklopu učeničke zadruge u OŠ Mokošica. U prvom i drugom obrazovnom razdoblju šk. God. 2017. / 2018. Organizirat će se niz edukativnih radionica izrade unikatnih svijeća i prirodnih sapuna uz niz stručnih mentora, surađivat će učenici, roditelji i profesori. Unikatne svijeće se planiraju izrađivati od parafinskog i pčelinjeg voska, eteričnih ulja i boje te prirodni sapuni se planiraju izrađivati od svinjske masti, maslinovog ulja, natrijevog hidroksida i eteričnih ulja. Sudionici će naučiti tehnike oslikavanja stakla i dizajniranja ambalaža.

VREMENIK: Svijeće će se izrađivati u 1. obrazovnom razdoblju šk. god. 2018. / 2019., a prirodni sapuni u 2. obrazovnom razdoblju šk. god. 2017. / 2018.

NAČIN VREDNOVANJA I KORIŠTENJE REZULTATA VREDNOVANJA: Predstavljanje unikatnih proizvoda učeničke zadruge u šk. god. 2017. / 2018. na prigodnim školskim izložbama, sajmovima te kao poklon mentorima na županijskim natjecanjima.

TROŠKOVNIK: parafinski i pčelinji vosak, fitilji za svijeće, eterična ulja, svinjska mast, maslinovo ulje, električno kuhalo, ručni štapni mikser, posuda za kuhanje, kalupi od gume, natrijev hidroksid, uljne paste, plastične štipalice, plastične čaše, staklena ambalaža, boje za staklo, boje za tkaninu, kistovi, kartonska ambalaža, škare, ljepilo za papir, tempere, decoupage ljepila, drvofigs, ukrasne trake, filcevi, decor tkanina - 4.000 kn.

VODITELJI PROJEKTA: Aida Hebib Raguž i Milana Gujinović

KURIKULUM ZADRUGE

UČENIČKA ZADRUGA	
Cilj:	Okupljanje učenika na dobrovoljnoj osnovi i primjerenim metodičkim postupcima omogućiti da spoznaju vrijednosti i potrebu očuvanja kulturne baštine i pučkog stvaralaštva kao i očuvanja prirode. Motiviranje mladih naraštaja na potrebu očuvanja svega što predstavlja tradiciju mjesta u kojem žive. Primjena stečenih znanja u životu, razvoj poduzetničkog duha i razvijanje ekološke svijesti.
Namjena:	Učenička zadruga je namijenjena učenicima od 1.-8.razred koji su zainteresirani za svrhovito i korisno provođenje slobodnog vremena i poticanje timskog rada. Učenici u Zadruzi razvijaju svijest o važnosti i njegovanju kulturne baštine i običaja zavičaja. Razvijaju i njeguju radne navike te odgovornost, inovativnost, samostalnost, poduzetnost, snošljivost i potrebu za suradnju.
Nositelji:	Učitelji i učenici
Način realizacije:	Istraživanje i prikupljanje podataka, izrada uporabnih predmeta, organiziranje prodajnih izložbi i sl.
Vremenik:	Tijekom šk. god. 2017./2018.
Troškovnik:	Cca 2000 kn
Vrednovanje:	Analiza rezultata i uspjeha Učeničke zadruge na kraju školske godine.

GODIŠNJI PLAN I PROGRAM UČENIČKE ZADRUGE

TEZORO

RUJAN	<ul style="list-style-type: none">-izrada prijedloga godišnjeg plana i programa- upis članova u učeničku zadrugu Tezoro
LISTOPAD	<ul style="list-style-type: none">- usvajanje Pravila učeničke zadruge-iznošenje godišnjeg plana i programa rada zadruge-radionica izrada vizualnog logo učeničke zadruge Tezoro-obilježavanje Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje-radionica izrade tradicionalnih jela dubrovačkog kraja-radionica izrade plakata povodom Lino višebojca
STUDENI	<ul style="list-style-type: none">-radionica oblikovanja unikatnih uporabnih proizvoda- radionice izrade adventskih vijenaca, božićnih aranžmana i dekorativnih ukrasa-radionice izrade prirodnih sapuna s božićnim i novogodišnjim motivima
PROSINAC	<ul style="list-style-type: none">- radionica izrade božićnih i novogodišnjih ukrasnih predmeta-organiziranje izložbe i humanitarnog sajma božićnih i novogodišnjih ukrasnih predmeta i prirodnih proizvoda
SIJEČANJ	<ul style="list-style-type: none">- obilježavanja feste Sv. Vlaha, upoznavanje s tradicijom proslave Sv. Vlaha
VELJAČA	<ul style="list-style-type: none">- proučavanje karnevalskih maski i obilježavanje Dubrovačkog karnevala- radionica <i>decoupage</i> jaja

OŽUJAK	<ul style="list-style-type: none"> -radionica izrade aluminijskih reljefa -radionica pletenja poma i maslinovih grančica - radionica penganja jaja i izrada golubica - organiziranje uskrsne izložbe i humanitarnog uskrsnog sajma
TRAVANJ	<ul style="list-style-type: none"> - obilježavanje Dana planete Zemlje
SVIBANJ	<ul style="list-style-type: none"> - radionica svijeća - obilježavanje Dana obitelji - okopavanje maslina, sadnja cvijeća
LIPANJ	<ul style="list-style-type: none"> - analiza rada Učeničke zadruge Tezoro u protekloj školskoj godini te budući planovi i projekti

Godišnji plan i program usvojen na Skupštini Učeničke zadruge Tezoro.

AKTIVNOSTI UČENIČKE ZADRUGE TEZORO ŠK. GOD. 2017. / 2018.

Akcija branja maslina

2. studenog 2017. organizirana je akcija branja maslina. U akciji je sudjelovalo tridesetak učenika, a voditelji su bili učitelji Boško Ćorak i Mirna Pavlović.

3. studenog prikupljene su masline učenici sa svojim voditeljima odnijeli u uljaru "Madrevita" u Orašac. Od 120 kilograma maslina napravljeno je 14 litara ekstra djevičanskog ulja.

Ulje je preliveno u 40 boca koje su učenici ukrasili bojama za staklo. Prva boca poklonjena je biskupu tijekom njegovog posjeta školi.









Radionice izrade sapuna

Tijekom studenog učenička zadruga Tezoro organizirala je radionice izrade prirodnih sapuna. Nakon procesa saponifikacije slijedile su kreativne radionice oblikovanja sapuna te pakiranje proizvoda. U izradi sapuna sudjelovali su učenici od 5. do 8. razreda, a odaziv je bio izniman. Radionice su vodile profesorice Aida Hebib Raguž i Milana Gujinović.









Božićne radionice

Krajem studenog i početkom prosinca održan je niz božićnih radionica na kojima su učenici naučili izrađivati adventske vijence, božićne ukrase, drvene magnete, aranžmane, anđele, boriće, čestitke, kuglice, zvončiće, zvijezde, poklone. Voditeljica kreativne skupine malih zadrugara bila je učiteljica Tereza Viočić, a voditeljica kreativnih radionica viših razreda bila je profesorica Aida Hebib Raguž.











Božićni sajam

19. i 20. prosinca u holu škole održan je božićni sajam na kojem su se po simboličnim cijenama mogli kupiti božićni i novogodišnji proizvodi, a novac zarađen od prodaje uplaćen je u humanitarne svrhe.



Decoupage radionice

U veljači su održane radionice izrade dekorativnih slika, okvira i poklon kutijica u salvetnoj tehnici poznatijoj kao *decoupage*.





Uskrsne radionice

Početak ožujka održane su brojne uskrsne radionice. Prva je bila radionica ukrašavanja uskrsnih pisanica akrilnim bojama i *decoupage* tehnikom pod vodstvom profesorice Aide Hebib Raguž.



Nakon toga je održana radionica izrade aluminijskih reljefa s religijskim motivima i biblijskim citatima pod vodstvom profesorica Kristine Vukušić, Kristine Ćibarić i Aide Hebib Raguž.





Potom je održana tradicionalna radionica izrade poma i maslinovih grančica. Učiteljica Stojanka Karl i gospođe Stefanija Bazdan, Franica Đevoić i Ivana Pejić pokazale su učenicima vještinu pletenja poma.







Na koncu je održana radionica penganja jaja i izrade golubica od srčike. Radionica se održala u školskoj kuhinji uz sudjelovanje školske kuharice Ruže Brčić i gospođa Stefanije Bazdan, Antonije Brkić i Marine Milivojević.





Uskrsni sajam

27. i 28. ožujka u holu škole održan je uskrsni sajam na kojem su se prodavali proizvodi koje su učenici prethodnih tjedana izradili na radionicama. Novac od prodaje doniran je najpotrebitijima.







Radionica izrade svijeća

Početak lipnja učenici su naučili kako izraditi i ukrasiti unikatne svijeće u sklopu projekta "Unikatne svijeće i prirodni sapuni Tezoro". Mirisne svijeće u crvenoj i plavoj boji stavljene su u dekorativno oslikane staklenke. Radionicu su vodile profesorice Milana Gujinović i Aida Hebib Raguž.







